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Cres i Mali Lošinj na listi najboljih praksi održivog turizma
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 Šest hrvatskih destinacija našlo se na prestižnoj Green

Destinations Top 100 Stories listi za 2024. godinu, među kojima i

dvije destinacije iz Primorsko-goranske županije. Cres, Dugi otok,

Ivanić-Grad, Klaster Lika Destination, Mali Lošinj i Nacionalni park

Plitvička jezera istaknuli su se svojim inovativnim projektima i

praksama održivog turizma.

 

 Ovo je veliko priznanje za hrvatske destinacije koje su se, po prvi

put u ovolikom broju, našle među najboljim primjerima praksi

održivog turizma iz cijeloga svijeta. Po broju destinacija na ovoj listi Hrvatska se našla uz bok zemljama kao što su

Estonija, Portugal, Slovenija i Tajland, naglašavaju iz Primorsko-goranske županije.

 

 Ovim priznanjem je otok Cres po prvi put uvršten u prestižno društvo 100 najbolje rangiranih održivih destinacija

svijeta, a creska priča o dobroj praksi županijske Javne ustanove Priroda „Vrijeme leti, hoću li i ja“ posvećena

bjeloglavim supovima odabrana je kao jedna od Top 100 priča zelenih destinacija za 2024. godinu kako bi inspirirala

druge destinacije da krenu putem održivog i odgovornog razvoja.

 

 Mali Lošinj već nekoliko godina biva urvšten među držive destinacije a ove se godine našao u Green Destinations

Top 100 Stories projektom pod nazivom „Novi pogled na lošinjsko podmorje“. Nositelj je Institut Plavi svijet i

financiran je iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo a ima za cilj educirati lokalno stanovništvo i posjetitelje o

moru i očuvanje okoliša te promicanje održivog turizma.

 

 Green Destinations Top 100 Stories je program koji prepoznaje i nagrađuje destinacije koje pokazuju izvrsne

rezultate u pogledu odgovorne i održive turističke prakse. Sudjelovati mogu destinacije iz cijeloga svijeta – mjesta,

općine, gradovi, regije, županije ili zaštićena područja. Na Top 100 Stories listu ulaze samo najuspješniji primjeri

praksi održivog turizma.
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